



Солдат из Будущего

Rosen Fatherland



Наш герой, Алексей, бравый солдат из 2020 года, мчался по тренировочному полигону. Внезапно, во время выполнения обычного задания, его окружило странное, мерцающее синее сияние, и земля затряслась под ногами. Он почувствовал головокружение, а мир вокруг начал искаляться.



Синее сияние вспыхнуло ярче, поглощая Алексея целиком. Он ощущал, как его тело словно растягивается и сжимается, проходя сквозь невидимый туннель. Звезды и цвета проносились мимо него с невероятной скоростью, и он закрыл глаза, крепко сжимая свой планшет.



Алексей приземлился на мощеную улицу, приземлившись прямо на стог сена. Вокруг него были старинные автомобили, люди в необычной одежде и дома, которые выглядели так, будто сошли с черно-белых фотографий. «Где я? Это что, съемки фильма?» — пробормотал он, осматриваясь.



К нему подошли двое солдат в форме, которая показалась ему странно знакомой. Один из них строго спросил: «Кто вы такой? Откуда прибыли?» Алексей, все еще пытаясь понять происходящее, ответил: «Я Алексей, из 2020-го. Кажется, я заблудился...»



Солдаты посмотрели на его современную форму и гаджеты с недоумением. Алексей показал им свой планшет: «Это мой навигатор, а это – средство связи». Солдаты переглянулись. «Навигатор? Связь? Это что за новые технологии?» — воскликнул один, явно впечатленный.



Алексея привели в некое подобие мастерской, где копошились инженеры над старым двигателем. Он, пытаясь быть полезным и показать, что он не враг, взял обычный гаечный ключ из 2020 года и ловко подтянул пару гаек. «Ого! Какая скорость! А какой инструмент!» — удивились инженеры.



Пытаясь скратить время и найти способ вернуться домой, Алексей начал делать наброски на листе бумаги. Он нарисовал схему квадрокоптера, который видел на учениях, и модернизированный танк, просто для забавы. «Это просто каракули», — сказал он, но инженеры смотрели на них с благоговением.



«Гениально! Это же революция!» — воскликнул главный конструктор, глядя на рисунки Алексея. «Мы должны немедленно начать разработку! Это изменит мир!» Алексей только пожимал плечами, не понимая, что его случайные наброски воспринимаются как прорывные идеи.



Дни сменялись неделями. Алексей, пытаясь объяснить, что он не гений, случайно подсказал, как улучшить логистику, рассказал о шифровании данных и даже о новых материалах, которые он видел в учебниках. Каждое его слово воспринималось как откровение, и новые проекты запускались один за другим.



Алексей стоял посреди огромного ангара, где уже собирались прототипы «его» изобретений – от модернизированных танков до первых беспилотников. Он осознал, что случайно помог Рейху, и его лицо выражало смесь ужаса и недоумения. «Как же я в это вляпался?» — прошептал он, окруженный шумом новой эры вооружений.